
2. Preferències laborals

Funcionari/ària Interí/ina Laboral temporal Laboral indefinit/ida Eventual Altres Total

Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana

M’agradaria poder triar les meves hores de treball, tenir un horari flexible 7,77 7,66 7,46 7,59 7,94 5,38 7,66 0,026

Guanyar diners és el que més em motiva a la feina 5,19 4,95 4,98 4,94 5,62 3,49 5,05 0,096

Jo vull fer una feina que m’apassioni, encara que hagi de renunciar a tenir temps per dedicar a mi mateix/a o a la meva família 4,23 4,37 4,99 4,20 6,05 3,63 4,34 0,022

Busco sentir-me realitzat/da amb la meva feina 7,77 8,19 8,51 7,99 7,39 8,22 7,99 0,001

M’agrada ajudar els/les altres empleats/ades, encara que no els conegui 8,14 8,26 8,54 8,17 7,76 7,66 8,21 0,096

Per mi és important fer progressar el país i millorar el benestar de la gent 8,30 8,33 8,37 8,27 9,14 8,47 8,32 0,824

M’agrada sentir-me part d’un equip de treball 8,62 8,86 9,06 8,72 8,38 8,83 8,74 0,029

És important per mi que els meus companys i superiors reconeguin la meva feina 8,42 8,44 8,78 8,74 8,14 8,44 8,51 0,043

Sóc metòdic/a, prefereixo fer les coses sempre de la mateixa manera 6,38 6,41 6,82 6,60 5,94 7,80 6,48 0,048

A la feina provo sempre de ser cordial i educat/ada sense importar la persona o situació 8,97 9,07 9,31 9,18 8,57 9,13 9,07 0,038

M’agraden els reptes a la feina i endegar nous projectes 8,10 8,44 8,37 7,98 8,39 8,59 8,20 0,005

M’agrada seguir les regles i els procediments de treball 7,61 7,87 7,88 7,80 5,23 8,27 7,73 0,000

Em motiva la idea de dirigir persones 6,24 6,33 5,82 5,57 6,42 7,74 6,13 0,001

Les decisions es prenen millor en grup que individualment 7,77 8,04 7,70 7,90 7,24 8,82 7,86 0,055

M’agradaria participar més a la presa de decisions relatives a la feina 7,75 7,62 7,96 7,59 5,91 7,76 7,70 0,047

La responsabilitat per la qualitat dels serveis hauria de correspondre tant al personal com als comandaments 8,26 8,45 8,42 8,36 7,72 7,88 8,33 0,53

Encara que no t’agradi la teva feina, l’has de fer el millor possible 9,01 9,04 9,23 8,98 8,90 8,90 9,03 0,52

Si vols que una cosa surti bé, fes-la tu mateix/a 5,97 5,84 5,27 6,62 5,18 5,71 5,97 0,00

L’administració hauria de conèixer millor les opinions de la ciutadania sobre la qualitat dels serveis públics 8,43 8,46 8,77 8,86 7,29 8,98 8,54 0,00

Les activitats de l’administració haurien de ser més transparents, llevat de casos excepcionals 8,43 7,98 8,28 8,89 6,96 8,20 8,37 0,00

A1 o equivalent A2 o equivalent C1 o equivalent C2 o equivalent E o equivalent Total

Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana

M’agradaria poder triar les meves hores de treball, tenir un horari flexible 7,85 7,75 7,58 7,46 7,72 7,66 0,35

Guanyar diners és el que més em motiva a la feina 4,79 5,27 5,18 5,02 5,21 5,05 0,15

Jo vull fer una feina que m’apassioni, encara que hagi de renunciar a tenir temps per dedicar a mi mateix/a o a la meva família 4,83 4,57 4,17 4,05 3,89 4,34 0,00

Busco sentir-me realitzat/da amb la meva feina 7,84 8,03 8,02 8,02 8,18 7,99 0,53

M’agrada ajudar els/les altres empleats/ades, encara que no els conegui 7,96 7,92 8,24 8,45 8,58 8,21 0,00

Per mi és important fer progressar el país i millorar el benestar de la gent 8,40 8,33 8,20 8,32 8,32 8,32 0,79

M’agrada sentir-me part d’un equip de treball 8,63 8,66 8,73 8,85 8,88 8,74 0,20

És important per mi que els meus companys i superiors reconeguin la meva feina 8,28 8,59 8,67 8,50 8,71 8,51 0,02

Sóc metòdic/a, prefereixo fer les coses sempre de la mateixa manera 6,30 6,34 6,78 6,45 6,64 6,48 0,06

A la feina provo sempre de ser cordial i educat/ada sense importar la persona o situació 8,81 9,06 9,16 9,20 9,18 9,07 0,00

M’agraden els reptes a la feina i endegar nous projectes 8,33 8,05 8,18 8,22 8,10 8,20 0,34

M’agrada seguir les regles i els procediments de treball 7,22 7,55 8,08 7,88 8,19 7,73 0,00

Em motiva la idea de dirigir persones 6,80 6,35 5,69 5,79 5,90 6,13 0,00

Les decisions es prenen millor en grup que individualment 7,63 7,81 7,89 8,00 8,11 7,86 0,04

M’agradaria participar més a la presa de decisions relatives a la feina 7,66 7,79 7,76 7,55 8,00 7,70 0,18

La responsabilitat per la qualitat dels serveis hauria de correspondre tant al personal com als comandaments 8,30 8,49 8,38 8,23 8,36 8,33 0,56

Encara que no t’agradi la teva feina, l’has de fer el millor possible 8,76 8,96 9,20 9,14 9,21 9,03 0,00

Si vols que una cosa surti bé, fes-la tu mateix/a 5,78 5,78 5,94 6,13 6,41 5,97 0,09

L’administració hauria de conèixer millor les opinions de la ciutadania sobre la qualitat dels serveis públics 8,27 8,57 8,66 8,72 8,44 8,54 0,00

Les activitats de l’administració haurien de ser més transparents, llevat de casos excepcionals 8,38 8,32 8,54 8,25 8,45 8,37 0,42

Grup

Vinculació
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Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana

M’agradaria poder triar les meves hores de treball, tenir un horari flexible 7,87 6,81 7,67 7,63 7,19 7,65 7,66 0,35

Guanyar diners és el que més em motiva a la feina 5,13 4,79 5,00 4,98 4,28 5,07 5,05 0,79

Jo vull fer una feina que m’apassioni, encara que hagi de renunciar a tenir temps per dedicar a mi mateix/a o a la meva família 4,46 4,30 4,65 4,92 5,83 4,24 4,34 0,08

Busco sentir-me realitzat/da amb la meva feina 8,04 7,77 7,94 8,12 8,06 7,99 7,99 0,98

M’agrada ajudar els/les altres empleats/ades, encara que no els conegui 8,08 8,24 8,21 8,15 7,85 8,24 8,21 0,79

Per mi és important fer progressar el país i millorar el benestar de la gent 8,25 8,05 8,42 8,58 8,65 8,32 8,32 0,71

M’agrada sentir-me part d’un equip de treball 8,41 8,59 8,72 8,87 8,88 8,81 8,74 0,03

És important per mi que els meus companys i superiors reconeguin la meva feina 8,45 8,46 8,36 8,27 8,25 8,56 8,51 0,69

Sóc metòdic/a, prefereixo fer les coses sempre de la mateixa manera 6,33 7,23 6,29 6,33 6,05 6,51 6,48 0,20

A la feina provo sempre de ser cordial i educat/ada sense importar la persona o situació 9,01 8,79 9,14 8,90 8,65 9,10 9,07 0,26

M’agraden els reptes a la feina i endegar nous projectes 8,08 8,35 8,40 8,23 8,61 8,20 8,20 0,61

M’agrada seguir les regles i els procediments de treball 7,66 8,09 7,40 7,49 7,30 7,77 7,73 0,24

Em motiva la idea de dirigir persones 6,26 7,02 7,59 7,31 8,20 5,88 6,13 0,00

Les decisions es prenen millor en grup que individualment 7,62 8,23 7,51 7,78 7,73 7,93 7,86 0,15

M’agradaria participar més a la presa de decisions relatives a la feina 7,63 8,21 7,72 7,75 7,22 7,70 7,70 0,55

La responsabilitat per la qualitat dels serveis hauria de correspondre tant al personal com als comandaments 8,50 8,73 8,77 8,15 8,61 8,26 8,33 0,13

Encara que no t’agradi la teva feina, l’has de fer el millor possible 9,04 9,00 9,17 8,74 8,36 9,05 9,03 0,12

Si vols que una cosa surti bé, fes-la tu mateix/a 6,16 5,66 5,64 5,52 5,47 6,00 5,97 0,42

L’administració hauria de conèixer millor les opinions de la ciutadania sobre la qualitat dels serveis públics 8,62 8,52 8,25 8,38 8,14 8,56 8,54 0,55

Les activitats de l’administració haurien de ser més transparents, llevat de casos excepcionals 8,58 8,56 8,16 8,39 8,15 8,34 8,37 0,52

Home Dona Total

Mitjana Mitjana Mitjana

M’agradaria poder triar les meves hores de treball, tenir un horari flexible 7,82 7,57 7,66 0,10

Guanyar diners és el que més em motiva a la feina 5,37 4,89 5,05 0,00

Jo vull fer una feina que m’apassioni, encara que hagi de renunciar a tenir temps per dedicar a mi mateix/a o a la meva família 4,61 4,20 4,34 0,01

Busco sentir-me realitzat/da amb la meva feina 7,86 8,06 7,99 0,08

M’agrada ajudar els/les altres empleats/ades, encara que no els conegui 8,06 8,29 8,21 0,02

Per mi és important fer progressar el país i millorar el benestar de la gent 8,31 8,32 8,32 0,86

M’agrada sentir-me part d’un equip de treball 8,56 8,84 8,74 0,00

És important per mi que els meus companys i superiors reconeguin la meva feina 8,41 8,57 8,51 0,10

Sóc metòdic/a, prefereixo fer les coses sempre de la mateixa manera 6,45 6,49 6,48 0,75

A la feina provo sempre de ser cordial i educat/ada sense importar la persona o situació 8,97 9,12 9,07 0,04

M’agraden els reptes a la feina i endegar nous projectes 8,00 8,31 8,20 0,00

M’agrada seguir les regles i els procediments de treball 7,39 7,90 7,73 0,00

Em motiva la idea de dirigir persones 6,43 5,97 6,13 0,00

Les decisions es prenen millor en grup que individualment 7,70 7,95 7,86 0,02

M’agradaria participar més a la presa de decisions relatives a la feina 7,79 7,65 7,70 0,22

La responsabilitat per la qualitat dels serveis hauria de correspondre tant al personal com als comandaments 8,32 8,34 8,33 0,82

Encara que no t’agradi la teva feina, l’has de fer el millor possible 8,90 9,10 9,03 0,01

Si vols que una cosa surti bé, fes-la tu mateix/a 5,75 6,09 5,97 0,02

L’administració hauria de conèixer millor les opinions de la ciutadania sobre la qualitat dels serveis públics 8,54 8,54 8,54 0,97

Les activitats de l’administració haurien de ser més transparents, llevat de casos excepcionals 8,41 8,35 8,37 0,58

18-30 31-45 46-60 61-64 65 i més Total

Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana Mitjana

M’agradaria poder triar les meves hores de treball, tenir un horari flexible 7,63 7,96 7,48 6,71 6,25 7,66 0,00

Guanyar diners és el que més em motiva a la feina 5,55 4,91 5,12 4,89 5,45 5,05 0,12

Jo vull fer una feina que m’apassioni, encara que hagi de renunciar a tenir temps per dedicar a mi mateix/a o a la meva família 4,80 4,11 4,39 4,84 7,18 4,34 0,00

Busco sentir-me realitzat/da amb la meva feina 8,59 8,12 7,68 8,49 8,15 7,99 0,00

M’agrada ajudar els/les altres empleats/ades, encara que no els conegui 8,06 8,26 8,16 8,27 8,72 8,21 0,53

Estrat edat

Sexe
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Per mi és important fer progressar el país i millorar el benestar de la gent 8,46 8,26 8,28 8,81 9,02 8,32 0,12

M’agrada sentir-me part d’un equip de treball 8,90 8,80 8,65 8,72 9,09 8,74 0,33

És important per mi que els meus companys i superiors reconeguin la meva feina 8,67 8,49 8,48 8,83 8,30 8,51 0,41

Sóc metòdic/a, prefereixo fer les coses sempre de la mateixa manera 6,05 6,56 6,51 6,03 7,16 6,48 0,06

A la feina provo sempre de ser cordial i educat/ada sense importar la persona o situació 8,96 9,16 8,96 9,28 9,15 9,07 0,04

M’agraden els reptes a la feina i endegar nous projectes 8,47 8,31 8,08 7,77 8,23 8,20 0,01

M’agrada seguir les regles i els procediments de treball 7,74 7,90 7,52 7,85 8,17 7,73 0,00

Em motiva la idea de dirigir persones 6,32 6,37 5,86 5,78 6,56 6,13 0,02

Les decisions es prenen millor en grup que individualment 8,25 7,79 7,82 8,16 8,33 7,86 0,10

M’agradaria participar més a la presa de decisions relatives a la feina 7,93 7,58 7,79 7,66 7,49 7,70 0,28

La responsabilitat per la qualitat dels serveis hauria de correspondre tant al personal com als comandaments 8,48 8,28 8,31 8,77 8,54 8,33 0,36

Encara que no t’agradi la teva feina, l’has de fer el millor possible 9,20 9,06 8,94 9,27 9,09 9,03 0,10

Si vols que una cosa surti bé, fes-la tu mateix/a 6,25 5,73 6,11 6,35 7,06 5,97 0,02

L’administració hauria de conèixer millor les opinions de la ciutadania sobre la qualitat dels serveis públics 8,63 8,48 8,62 8,29 8,94 8,54 0,37

Les activitats de l’administració haurien de ser més transparents, llevat de casos excepcionals 8,03 8,20 8,64 8,04 9,14 8,37 0,00
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